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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Πε-
ριεχοµένου «Ρυθµίσεις για την αντιµετώπιση των εξαιρετικά επει-
γουσών και απρόβλεπτων αναγκών του κοινωφελούς, µη κερδοσκο-
πικού ιδρύµατος µε την επωνυµία « ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΡΙ-
ΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 12 και
στις 20 Δεκεµβρίου 2012, σε  δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Δηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υ-
γείας «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Ρυθµίσεις
για την αντιµετώπιση των εξαιρετικά επειγουσών και απρόβλεπτων
αναγκών του κοινωφελούς, µη κερδοσκοπικού ιδρύµατος µε την ε-
πωνυµία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ»».

Στις συνεδριάσεις παρέστη ο Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Λυ-
κουρέντζος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Δηµήτριος Χριστογιάννης, ο Εισηγητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς –Ενιαίο Κοινωνικό Μετώπο,
κ. Ανδρέας Ξανθός , ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλι-
στικού Κινήµατος, κ. Συµεών Κεδίκογλου, ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παναγιώτης Μελάς, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος Κουκούτσης, ο
Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Οδυσσέας Βου-
δούρης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
κ. Χρήστος Κατσώτης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.  Ιωάννης Λα-
µπρόπουλος, Παναγιώτης Κουρουµπλής, Αικατερίνη Μάρκου, Κυ-
ριάκος Γεροντόπουλος, Ιωάννης Κουτσούκος, Γεράσιµος Γιακουµά-
τος, Κωνσταντίνος Ζαχαριάς, Νικόλαος Μιχαλάκης και Μαρίνος Ου-
ζουνίδης. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
σηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς - Ενιαίο Κοι-
νωνικό Μέτωπο και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, δήλωσε «παρών». 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’
αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του, κατά πλειοψηφία, και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 20 Δεκεµβρίου 2012

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΡΕΜΑΣΤΙΝΟΣ           ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ             


